

国庆结婚吗?10月1日可领证

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)9月30日,呼和浩特市民政局发布公告,为满足广大新人与祖国同庆愿望,经研究,10月1日,呼和浩特市四区(新城区、回民区、玉泉区、赛罕区)正常办理内地居民

结婚登记业务,广大新人可通过“蒙速办”APP进行预约,或现场排队取号办理登记业务。

市民朋友们在办理登记时,需携带双方的户口簿原件(户主页和本人页),身份证原

件和3张2寸近期免冠红底合照。

咨询电话:新城区婚姻登记处0471-2387072;回民区婚姻登记处0471-3959383;玉泉区婚姻登记处0471-6373350;赛罕区婚姻登记处0471-6388635。



秀出健康范儿

9月30日,“同心同向 体育北疆”内蒙古自治区直属机关企事业单位职工工间操比赛开幕,共计20支代表队400余名运动员参赛。本次比赛共设置第九套广播体操展演和健身操自编套路团体赛两个项目。随着音乐响起,职工工间操展演正式开始,整齐划一的动作、铿锵有力的节奏,展现了职工们良好的身体素质和积极向上的精神风貌。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



一路欢歌到北京

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 悠扬的民乐、动听的歌曲……9月28日,在呼和浩特驶往北京的动车上,呼和浩特乌兰牧骑队员开展了欢快的歌舞快闪活动,这也拉开了“草原儿女心向党 我与祖国共青春”——呼和浩特乌兰牧骑走进北京惠民演出活动的帷幕。

国庆节前夕,应北京市东城区文化和旅游局邀请,呼和浩特市各支乌兰牧骑将走进北京市东城区开展为期3天的文艺演出活动,带去呼和浩特人民的问候,为伟大祖国庆生。

9月28日上午,开往北京的动车上,呼和浩特乌兰牧骑队员们奏响马头琴,唱响歌曲《赞歌》《站在草原望北京》等,引来旅客围观拍照,不少人跟着一起哼唱起来……据介绍,呼和浩特市各支乌兰牧骑已分别在龙潭中湖公园、北京市东城区图书馆剧场进行综合文艺晚会演出并在中央民族大学开展主题快闪活动。

此外,演出期间,还将召开呼和浩特市文旅推荐会和两地旅游企业座谈会,引导两地旅游企业推出一批自驾游、露营游、度假游等产品,共同打造京蒙文旅品牌。

国庆假期约160万人次从呼和浩特坐火车出行

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜)记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司了解到,今年国庆假期铁路运输工作从9月29日至10月8日,共10天。呼和浩特局集团公司高铁、客运专线和普速线路均实行高峰图,预计发送旅客160万人次。

根据客流大数据分析,今年国庆假期旅客出行在额济纳“胡杨节”等利好因素推动下,旅游流、探亲流、学生流均比较旺盛,整体呈现出大客流时间集中、中长途客流稳中有升、短途客流增长明显的特点。

假日期间,呼和浩特局集团公司共安排加开直通临时旅客列车14对、管内临时旅客列车5.5对、高峰线列车7对,并根据客流情况适时安排扩编加挂和动车组列车重联运行,多措并举提升运能,保障旅客出行。

为满足内蒙古中西部城市进京旅客出行需求,假日期间,铁路部门在呼和浩特、包头与北京间最多可安排开行高铁和动车组列车41对,其中夜间高铁2对、重联运行24对。

铁路部门还针对性地安排加开直通临时旅客列车14对,包含包头至深圳东、包头至杭州、呼和浩特至广州、呼和浩特至鹰潭、呼和浩特至重庆西等旅游热点方向,同时还加开包头、呼和浩特、鄂尔多斯、乌兰察布等城市间短途普速临时旅客列车5.5对。加开呼和浩特至包头、呼和浩特至鄂尔多斯、呼和浩特至巴彦淖尔高峰线动车组和城际列车5对,加开呼和浩特至鄂尔多斯、呼和浩特(呼和浩特)至巴彦高勒高峰线普速列车2对,最大限度满足旅客需求。

退休老党员田华全在社区办起免费书法班

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 9月30日是第十一个烈士纪念日,在呼和浩特市新城区海拉尔路街道军区社区的公益书法班,退休老党员田华全在宣纸上写下“勿忘历史 吾辈自强”几个苍劲有力的大字,并勉励孩子们自强不息,为祖国建设添砖加瓦。田华全年近七旬,退休后发挥余热,在社区办起了公益书法班,让社区居民和辖区中小学生学习书法知识,感受书法魅力。

培训班上现有学员30多人,年龄最大的65岁,最小的年仅6岁,还有全家总动员一起来上书法课。田华全一边讲述练习书法的要领,一边指导学员正确握笔、运笔、书写,一笔一画,严谨认真,学员们也听得津津有味。“书法是世界上独一无二的艺术,我们不仅不能丢,还要发扬光大。”田华全接受记者采访时说,他在部队服役30年,从当兵起就非常热爱书法,多年来坚持研习篆书、隶书、楷书、行书和草书。两年前,看到不少家长为孩子书写一笔好字而犯愁时,他决定在社区开设公益书法班,免费教辖区居民和孩子们练字。为教好学生,提高书法水平,田华全还自费参加中央美术专业书法研修班,在不断提高自己水平的同时,坚持公益性教学,义务为中小学生上书法课,多年来累计上课1000多课时。

每到年底,他还自费购买红纸、笔墨,为群众书写春联,由社区居委会分发给有需要的群众,受到社区居民的一致称赞。